

Invitation to tender no. ACER/OP/ADMIN/12/2012

Web applications development services and IT consultancy services for the implementation of REMIT Information System (ARIS) for the Agency for the Cooperation of Energy Regulators

Answer to question 7

Question no. 7:

Tender Specifications, section 19.3.1 - Technical capacity for LOT 1 - The tenderers must provide: ... experience of the tenderer in the business domain, including the number of years of activity in the domain and the staff involved. Could you please clarify the meaning of the term "business domain" in the above sentence? Does it refer to energy trading or to software development?

Answer no. 7:

The business domain mentioned under point 19.3.1 of the tender specifications refers to the main domain of the tender for Lot 1, namely the software development.